

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: андрей

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2007 22:26:39

формирования заключения врача: 22.10.2007 20:39:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/26903/answer/26904>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! После орхофуникулэктомии, если при ПГИ получены данные за типичную семиному 1 стадии, проводится курс ДЛТ на парааортальные и ипсилатеральные тазовые лимфоузлы. К сожалению, Вы не указали уровень маркеров ХГЧ и АФП, при высоком уровне которых лечение сеиномы следует проводить как лечение несеминозных герминогенных опухолей. С уважением.